TecT no nutepaTtype
A.B. BamnunoB «HecpaBHeHHbIN HakOHeYHMKOB»
ana 7 knacca

1 BapuaHT

Yactb A

A1. B kakom mecTe npoucxoguTt eNCcTBME NbeChl?

1) B cTapon napukmMaxepckon

2) B aTternbe

3) B LeHTpe obcnyxuBaHus

4) B MAHUKIOPHOM carioHe
A2. Kak 3Banu aptucta 9gyapaosa?

1) Anexcen

2) NeHHagun

3) Bagum

4) Hukonan
A3. Kakyto cnocobHocTb HakoHeuHkoBa OayapaoB NbiTaeTCs BbIABUTL NEPBON?

1) cnOCOBHOCTbL K XXMBOMUCU

2) cnocobHOCTb K CropTy

3) cNOCOBHOCTb K CTUXOCIOXEHUIO

4) cnocoBHOCTb K NEHUIO
A4. Kem HakoHe4YHUKOB NpeacTaBnsieTcs Tonne nocre Toro, Kak onpeaenurcs ¢ pogomM CBOEro
HOBOIO 3aHATUA?

1) noaTom

2) ppamatyprom

3) pexuncceépom

4) cueHapuCTOM

Yactb B
B1. C kakoun akTpucon cpaBHmBan dayapaos HeaHakomky?
B2. Kakon TaHel ncnonHan nepeq 9ayapaosbiM HakoHeYHMKOB?

Yacte C
C1. MOXHO nn cumTaTh NErkOBECHbIMU MbICIM N NOCTYNKM HakoHeYHukoBa?
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TecT no nutepaTtype
A.B. BamnunoB «HecpaBHeHHbIN HakOHeYHMKOB»
ana 7 knacca

2 BapuaHT

Yactb A
. lnsa yero HesHakomka NpuxoanT B NapuKMaxepckyo?
1) nogcTpuybca
2) caenaTtb MaHWUKIOP
3) nweT Sayapaosa
4) No3HaKOMUTbLCA ¢ HaKOHEYHMKOBbLIM
. Kem 6611 Oayapnos?
1) akTépom
2) neBUOM
3) pexmccepom
4) KOMMNO3UTOPOM
. Ckonbko HakoHe4vHrkoB npopaboTtan B napukmMaxepcKom?
1) Tpu roga
2) natb net
3) oouH roa
4) cemb net
. Moyemy HakoHeYHMKOB peLunsi MOMEHNATb pog, 3aHATUIA?
1) noyyBcTBOBanN B cebe npu3BaHue K No33umn
2) Hagoena NPeXHsIs XXN3Hb
3) no3aBmngoBan AeHbram 1 U3BeCTHOCTU JayapaoBa
4) Ha 3TOM HacTamBarna ero XeHa

YacTtb B
. UT0 nbiTanca BeisiBUTL Yy HakoHe4YHUKoBa SayapaoB?
. Kak 3oByT Oayapgosa?

Yactb C
. B xakon momeHT y HakoHe4yHrKoBa nosiBUnach MbICrb CMEHUTL Npodyeccuto?



Omeembi Ha mecm o iumepamype
A.B. Bamnunog «HecpagHeHHbIU HakoHe4YHUKO8»
ons 7 knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-1 A1-3
A2-3 A2-2
A3-4 A3-1
A4-2 A4-3
B1. C Codom IlopeH B1. TanaHT

B2. Banbc-yeyeTtky B2. Bagum



